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Não, prefiro como está. Sim, para melhorar a rotatividade

Não Sim, trabalho no comércio Sim, sou comerciante
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Você é comerciante ou trabalha no comércio de Gravatá?

PROPORÇÃO DE RESIDENTES

PÚBLICO TOTAL

833

Sim Não Não, mas possuo residência

90%

Você reside em Gravatá?

PROPORÇÃO DE EXPERIÊNCIA POR ATIVIDADE COMERCIAL

PROPORÇÃO DE CONDUTORES

Sim Não

8,8%

91,2%

Você é condutor?

Não tenho dificuldades… As vezes encontro difi… Frequentemente tenho… É muito difícil encontra…
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